
 

 

KÖRNYEZET POLITIKA 

 

Óbuda-Újlak Rt. tudatában van annak, hogy minden ipari tevékenység, így az általunk 
végzett feladatok, mint a beruházás-szervezés, fővállalkozás, épületüzemeltetés és facility 
management, valamint a felhasznált energiahordozók környezeti terhelést jelentenek. 
Ezeknek a negatív hatásoknak a mérséklésére vezettük be minőségirányítási 
rendszerünkkel integráltan az ISO 14001:2004 szabványnak megfelelő 
környezetközpontú irányítási rendszert. 

Szolgáltatásainkat, termékeinket úgy kívánjuk kivitelezni a vevői igények széles körű 
kielégítésén túl, hogy azok a lehetőségeinket figyelembe véve a legkisebb környezeti 
terhelést jelentsék. Ennek érdekében rendszeresen vizsgáljuk tevékenységeink környezeti 
tényezőit és azok hatásait, s értékeljük, nyomon követjük ezeket. Folyamatosan figyeljük 
a környezetvédelmi jogszabályokat és határozatokat, illetve azok változásait és a 
szervezet minden szintjén betartjuk azokat. 

A környezeti hatások csökkentése érdekében környezeti célokat tűzünk ki, ezek elérését 
követjük, kiértékeljük. Az esetleges környezeti vészhelyzetek megelőzésére, hatásaik 
mérséklésére kármegelőzési és elhárítási tervet dolgozunk ki, melyet dolgozóink számára 
oktatásokon ismertetünk. 

Feladataink elvégzése közben rendszeresen megbizonyosodunk arról, hogy az általunk 
okozott környezeti hatásokat a minimális szintre szorítjuk vissza és takarékosan bánunk a 
környezeti erőforrásokkal, ennek érdekében már beszerzéskor odafigyelünk a 
kiválasztani kívánt alapanyagokra is és a környezettudatos munkavégzést 
alvállalkozóinktól is megköveteljük. 

A környezet védelmének szükségességét és fontosságát tudatosítjuk dolgozóinkkal és a 
vezetők személyes példamutatásával, ezáltal a természeti értékeink megóvását elősegítő 
szemléletet kívánunk megvalósítani. Így vezetőségünk – a dolgozók képviselőivel 
együttműködésben – törekszik a dolgozók környezeti felelősségtudatának növelésére a 
vállalat minden szintjén. 

Felkészültek vagyunk arra, hogy pozitívan reagáljunk a közvélemény részéről felmerülő 
szempontokra. A munka minden szakaszában megfelelő tanácsokkal látjuk el az érdekelt 
feleket a balesetek, és az olyan környezetszennyezés megelőzésére vonatkozóan, amely 
az általunk előállított épületek használata és a hulladék elhelyezése során merülhet fel. 

A környezeti politikát elérhetővé tettük a nyilvánosság számára, és tartalmát ismertettük 
az Óbuda-Újlak Rt. munkatársai, partnerei és képviselői előtt. 
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